

【九评征文】在现实中演绎的《长发公主》的故事

作者：归正好

更新 2025-06-08 4:32 AM 人气 36

标签：中国特色，三面红旗，信仰，大跃进，文化大革命，专政，小粉红，九评征文，《九评》20周年有奖征文

【大纪元2025年06月06日讯】

一、我为什么投稿？

2024年11月，我在动态网看到了《九评》发表20周年征文公告。刚看到公告标题我习惯性地认为：投稿这么严肃的事我就不参与了，我也写不好，但认真看完公告全文后，我改变了想法：这是一个我完全有能力且义不容辞该用心参与的活动。我明确感受到活动发起者、主办方在面向华人和普罗大众发出诚挚邀约的良苦用心——稿件体裁形式不限，字数不限，只要真实、原创……作为底层百姓，我们不具备深厚的学识和专业素养，但我们都有亲身的经历。出生于中国大陆东北小城的49岁的我，是老、中、青三代人在中共专政下讨生活的亲历者、见证人，我们每个人都有被邪党文化侵蚀毒害的过程，有着这样、那样大同小异的亲身经历。我们应该说出真相，揭露邪恶，尽早结束它为祸地球的这场闹剧，本性犹存的生命都应尽快从这场恶梦中被唤醒。

二、老一辈的故事

从小就常听长辈们讲他们经历的那些琐碎、却独具“中国特色”的故事，其荒诞离奇令人瞠目结舌、难以置信。

1. 姥爷的故事。听我妈说，1962年，她的爸爸——我的姥爷在沈阳一家机械厂（造飞机的、需要保密的厂）当质检员时，因得罪了人，被党组织扣了政治帽子打击，罪名是“反对三面红旗”、攻击党的政策。当时的“三面红旗”指人民公社、大跃进、总路线。我问妈“总路线”是啥，我妈说只知道“总路线”这个词，具体是啥内容直到现在74岁了也不知道。我问姥爷攻击了党的啥政策？妈说就是姥爷给厂领导提了意见。后来姥爷全家被“下放”到本省一个贫困县下属农村畜牧厂接受“改造”。当时姥姥已经过世，姥爷带着五个孩子举家迁往农村，成了当地最下等的农民。因为是外来户，又不会干农活，所以住的是最破的房子，分到的是最不肥沃的自留地，干活赚到的工分也最少，在当地是最穷的农户之一。

姥爷1919年（民国八年）出生在山东农村，听说还留过大辫子。他个子不高，但长相英俊、清瘦（我曾在舅舅家看过他中年时穿长衫拍的黑白照片）。中共国成立前，姥爷曾被共产党军队抓走，在孟良崮战役中当过民夫（义务民工）帮着抬担架等。因为吃不住辛苦逃回了家，被当地党组织“农民会”抓住打了板子，后来伤口溃烂，大腿后侧一直留有很深的疤痕。那以后他离乡去青岛谋生，在大饭店里当过摆台服务员，后来投奔亲戚去了沈阳，进了机械厂工作。

姥爷家就他一个儿子，从小受照顾，养成了好逸恶劳、自私霸道的秉性，打媳妇、骂孩子、顶撞老爹是常事。姥姥因为大他五岁，俨然是他的下人丫鬟，照顾他和全家人饮食起居的同时，还要挨打受骂，但却从不还嘴还手，只是默默流泪。姥姥四十岁时得了肺病去世了。姥爷是个爱干净、头脑聪明、兴趣广泛的人，琴棋书画样样喜好。可他又蛮横自私，霸道冷血，五个孩子都很怕他。我妈是家里最小的女孩儿，在饭桌上吃完一碗饭，如果没人给她盛饭，她绝不敢自己再盛一碗，只能默默放下碗筷。

可就算如此霸道的姥爷，在共产党面前却也只能服服帖帖，逆来顺受，不敢有丝毫反抗。那年头人们被组织起来开各种阶级斗争会，或参与政治运动是常事。我好奇：就没有一个性格乖张、喜欢调皮捣蛋、不服管教的人吗？我妈睁大眼睛激动地说：“谁敢哪？马上就批斗你，谁也不敢。”“搞运动”在中国是常态，哪一代中国人脑中都留有深刻的印象，2020年疫情封控期间，我妈同学的老妈，九十岁的老人紧张地悄悄问女儿“是不是又来运动啦……”

我们听我妈讲过这样两则“笑话”：有段时间，他们每天吃饭前要做“五件事”，即对着墙上的毛泽东挂像高声敬祝他老人家万寿无疆；再敬祝国家副主席林彪永远健康；然后宣誓听党的话；再背诵一段毛泽东语录；最后还要唱一首歌颂党的歌。之后才能吃饭。妈

说，姥爷那么横，也得操着一口浓重的山东腔，一本正经地宣誓，乖乖地唱歌。要是赶上哪时集体吃饭，约莫自己去晚了，宁可饿肚子也不去了。因为去晚了，就算一个人也得站在毛泽东挂像前做这五件事，被大家一边吃饭一边“观赏”真是太尴尬了。

有一段时间中国人做什么事，都要先把毛泽东语录背上一句再说正事，比如去商店，买东西的人要说：“为人民服务，同志，那个本子多少钱？”商店服务员会回答：“完全彻底。同志，8分钱。”

我妈保留着所有的信件，我们难以置信地看到，那一时期每封信开头儿都要先写上一句“毛主席教导我们说……”，然后才写正文，包括与我爸谈恋爱的信也不例外。

2. 一夜之间的变化。我妈说她们当年每个村子大概能有一两个孩子从小学考上初级中学，是很难得很骄傲的事。因为姥爷念过四年私塾，算是个“文化人”，所以没让家里的孩子辍学。可惜当我妈考上中学一年级后不久，学校就停课了。舅舅、三姨、我妈同时失学，一夜之间都成了“革命小将”、“红卫兵”，要跟着党闹革命，开展阶级斗争。

当年我妈的语文老师姓庞，也是班主任，四十多岁，曾在国民党时期当过兵，后来被共产党俘虏，又在共产党军队当兵。据说1949年10月1日那天，他还在天安门当过炮兵，复员回乡后就在当地教书。我妈对他印象很深，说他很有老师的修养，无论冬天多冷，一进课堂立即摘下帽子行礼，再开始讲课。同学们都很尊敬他。我妈那时长得瘦小，因为家里穷，又没妈，冬天从来没有棉鞋穿，也没钱交学费买书，身上的棉衣都是露棉花的。庞老师就为她申请减免学费，把自己的书借给她读，还在同学们出去干活时，安排她留在教室为大家看炉子生火。可突然有一天，庞老师被打成了“历史反革命分子”，脖子上被挂个牌子，或站在校内凳子上，在师生面前低头弓腰挨批斗，或被拘押着在村里游街，一边敲锣一边说自己是反革命分子。我妈说她当时心里怎么也搞不懂，为什么这么好的老师，一夜之间就变成“敌人”了？后来只好被迫着似懂非懂地跟自己说：“哦，原来他是个历史反革命啊”……

姥爷家当时所在的公社有一个党组织副书记，唱歌时有一句“党是领导事业的核心力量”，因为有乡音，他唱出来就成了“黑心力量”，立即被打倒批斗，成了反革命分子。

三姨的一个男同学，在文化大革命时期，积极带头领人到各村、屯大搞“破四旧立四新”打砸抢运动。后来在“粉碎四人帮”时又反过来被判为“三种人”而被加以清算惩罚。

党就是这样反复无常，翻云覆雨地蹂躏着中国人的身心，让人们在恐惧中不断放弃信仰、冲破底线地屈从着它的暴政统治，讨着生活，直到今天。

当时村里一个年纪很大的独居老头儿作为“贫农”代表，被安排在“贫下中农忆苦思甜”会上发言。老头儿讨好地说：如今在党的领导下，我们能喝上腻糊糊的杂粮面粥啦，喝得心里顺溜的。当年在地主老婆儿家给他们帮工放猪，净给吃高粱米干饭，盐豆子管饱吃得心里“茬拉的”（东北方言，不舒服的意思）。这时会议主持人立刻尴尬地把他拉下讲台。

我有个干姥爷（我妈的义父）是个孤儿，生母在逃荒时死在破庙里，他被当地居民救起送到地主家，被地主小老婆收养长大。后来在斗地主运动中，地主和大老婆都被共产党枪毙了。干姥爷辗转找到了自己不是地主亲生孩子的证据才幸免于难。

在初中听历史老师讲“大跃进”时中国社会曾发生的种种，我至今都觉得不可思议：一个有着悠久历史的农业大国，居然在党的主导下，党的媒体公然以无比兴奋的语气，向全国几亿人“报喜”亩产万斤！竟还能得到全国人的“拥护”。事后只需找几个替罪羊顶罪就可以草草了事，从此不再有人问责。这么滑稽可笑的闹剧，在当时却真实地发生了。

全国人被教化成愚蠢狡诈的教徒，为了自保互相欺诈、出卖、自相残杀。我中学的几何老师曾在课堂上愤恨地说，从“文化大革命”开始，全中国人学会了撒谎不脸红。直至今日，中国大陆各行各业造假成了正常现象。

小时候听《皇帝新衣》的故事，觉得故事中人蠢得不可思议，能轻易地让两个骗子得逞。现在想来，现实版的皇帝新衣不就在眼前发生着吗？人们不也正身陷其中吗？我奇怪，这种愚蠢可怕的统一命令、统一行动是怎样被一贯彻到底的？那时没有互联网、没有电话，

广播都很少。后来妈妈解答了我的疑问：她们曾在半夜三点多被村干部组织起来，列队敲锣，走街串巷地大声宣告“毛主席有了最新指示”，而指示的内容就只是一句话而已。

3. 毁人的邪党。我的姨父1945年出生，高中毕业，在那个年代在当地县城算是比较“有文化”的。高中毕业后参军在黑龙江省当了炮兵，复员后在家乡县城的县委机关当过干事，后又成为一家国企工厂的干部。因为姨父夫妻没有孩子，所以我三岁起过继给他家做女儿。

从小我跟姨父比跟姨妈更亲近些。因为在我眼里姨父性格宽厚善良，比姨妈脾气好，也像对自己孩子一样待我。他头脑聪明，喜欢读书看报，兴趣广泛，博学多闻，乐于助人。以前为人处世上我受他的影响很大。但后来我发现，他很难跳出邪党灌输的思维，因为国人获取的一切信息都是被中共加工过滤过的。他越是多看报，就越受中共毒害洗脑，变得仇美仇日，对中共的言论深信不疑，对强权统治也畏惧和无奈，丝毫不敢有非分之想。

后来我修炼法轮大法，才发现姨父在中共的流氓教化下，很多处世观点尤其是道德信仰的水平日渐堕落，很有局限。他悄悄地放纵欲望，悄悄地贪污腐败，却还理直气壮地说：如果我信“真、善、忍”，咱家连粥都喝不上；没有永远的朋友，也没有永远的敌人，只有永恒的利益；共产党的统治就是流氓加权力；你们是不知道什么叫“专政”啊，就是共产党对你们太仁慈了，没有遭受过打击……

有一年“建军节”时，中共照常在这种特殊日子里播放洗脑片，粉饰它的“英明”“伟大”“正确”。当时读中学的我跟姨父一起看了央视以“二万五千里长征”为内容的洗脑片。可能因为虚假的吹捧终究无法打动人心吧，全片看完后我脑子里没留下什么印象，只有一个问题：按中共自己的说法，整个长征走完死了至少10万人，而且平均年纪不到30岁。那么艰苦的环境，上层领导人都安然地活下来，那么多年轻生命牺牲了，难道党就没有一丝愧疚、检讨？明明是大溃逃，楞能吹嘘成是伟大的胜利！从哪里体现出共产党的军队是良善正义之师呢？姨父当时没有作答，仍顺着中共的逻辑感慨地说：“毛主席是在废墟上建立起来的新中国呀”……

姨父很喜欢研究周易等古代经典文化，也曾对我说：信佛的人到什么时候都错不了。我问为什么，他说因为信佛的人善良啊……他也曾在恶警抄家时保护了大法书籍资料和修炼的姨妈。可遗憾的是，他却被中共党文化反宇宙、反人性的邪恶逻辑深深影响，无法摆脱。在中共迫害法轮功越来越猖獗后，姨父没有了正念，在生命最后的二十几年里，受尽病痛折磨，最终因肠癌做手术。甚至在手术前还说，在他眼里，生命就是草芥，共产党杀人也理所应当……可悲的是手术后，姨父一直没能康复走出重症监护室而死于心脏病。

正如《九评》所揭示的，中共国里原本很多正常的人、良知尚存的人，在法轮功没遭受迫害时，很容易感受到正法的力量而对法轮大法有正面认识。但自从江泽民与中共狼狈为奸，对法轮功施以迫害后，很多人不敢再接触大法，刻意远离，回避中共制造的所谓敏感话题，只能被迫听信邪党搬弄是非，变得越来越败坏。他们按邪党的逻辑，恶意揣度大法弟子讲真相、劝三退的行为和意图，假想是有国外政治势力煽动，要么是想夺权，要么是有金钱支持。我所在单位就有人恶意造谣说：被迫害的安全科长王某之所以坚持修炼，是因为他发小册子拿到的钱，不比他当科长拿的钱少。我惊诧于他怎会这样认为？他说，那还用说吗？如果没钱拿，现在谁愿意干这个事呀。

与他们接触时不难发现，当不触及共产党或法轮功话题，只是谈论生活琐事时，他们似乎都是通情达理的人，可一说到法轮功受迫害或三退话题，他们立刻像换了个人似的变得党性十足，充满敌意。人们长期被邪党洗脑后，认为现在人们日子好过了、中国“强大”了，因此对中共感恩戴德；或认为强权政治是所有施政者必然使用的手段而理所应当地选择接受，还病态地认为高压管制环境下很有安全感；也有人认为党养活了中国人，反对它是没良心等可笑的变异思维。他们变得麻木不仁、以利己害他为天经地义。无神论让很多人不相信背天失德才是人不断遭遇不幸的根本原因、才自食苦果；不相信修德省过、偿还罪孽才能消灾避难。甚至包括我在刚听师父讲法轮大法时，也担心过做好人会挨欺负、吃亏……人们在矛盾和困难中，变得更加心浮气躁、怨天尤人，迷茫中被邪党文化激发出更大的恶念，在无知中害人害己。

我看到身边很多像姨父这样的聪明人，本来是有才华、有良知、有天赋的好人，却可悲地被中共洗脑，成了屈从于共产党或奉毛泽东为神的“小粉红”。正像迪士尼故事《长发公主》描述一样：长发公主本是善良国王与王后的孩子。有超能力的公主被巫婆偷走，在与世隔绝的环境里巫婆禁锢、欺骗公主它才是母亲，用公主的头发保持自己青春常驻。而万物之灵的人类也本是神造就的生命，却因

本性的迷失、堕落被共产邪党利用、绑架操控。用虚假的“无神论、进化论”等党文化欺骗着认它为母，它附体在神州子民身上以求供养。当高塔外的男孩勇敢地爬上高塔，鼓励长发公主走出禁锢，看清外面真实美好的世界时，巫婆会欺骗公主：他们是坏人。正如今天国际社会所有正义力量竭尽所能地唤醒中国人，要认清和脱离中共一样，正如同《九评》如实揭穿中共恶行和本质一样，希望营救所有被邪灵附体的生命。而中共一定告诉国人，是别有用心的“境外敌对分子”，是“争夺群众”、“亡我之心不死”……长期的谎言欺骗，让国人的正念良知被掩埋，忘记了自己生命真正的起源。默认了邪党与神州古国与国人的绑定，不敢倾听国际社会的正义呼声。已有三代、四代人深受其害了，中共对国人的控制从没有放松和停止过。因为魔鬼知道一旦世人觉醒，它的邪恶、丑陋将无所遁形，它将瞬间成为枯槁，解体消散。

三、魔鬼邪党已无所遁形

《九评》的发表，使拜读的人们如梦方醒般认清了中共邪党的作恶多端，知道原来它才是一切苦难的始作俑者。也正因如此，中共邪党才拼尽全力地焚毁大法书籍、阻止《九评》传播，阻止修炼人讲清真相，害怕失去手中的权力，葬送性命。

从小到大，我时常在善恶、好坏的纠结中做选择。虽然父母对我严加管教，但仍难消我心中隐藏的自私、贪婪，常在明知对错时仍选择放任、败坏，明知故犯。可在放纵过后，尤其是做的坏事被揭穿后，又倍感惭愧懊悔。慢慢我变得自卑、萎靡。从幼儿园起，几乎所有看到我的人都夸我是个乖乖女，人前我也乐于表现为一个好女孩而与人为善。但背地里我却时常失控地显露出不好的一面。

直到一九九五年夏天，我开始走入法轮功的修炼，整个人开始慢慢从里往外发生改变。在接触法轮功之前，我也跟姨妈一起学过两三种别的气功，也看过一些其它宗教的小本子，但都觉得没什么吸引力放弃了。但这一次，当我听完法轮功师父的讲课录音，看完师父的讲法录像和拜读了大法书籍后，我感到生命深层受到触动，从一开始的怀疑到信服，从思想到身体都感受到前所未有的好转。我尝试按照师父讲的法理归正自己，从正的善意的角度理解和看待身边的人和事。不知不觉中，我发现自己越来越健康，越来越轻松自信。我很庆幸能知道这么好的修炼方法，我感到整个人得到了根本的修复。看到我的变化，姨父说我因为长大了，所以懂事了。我告诉他是因为法轮大法好，所以我改变了。可是因为中共党文化的洗脑，他说我因为年轻、没有阅历，所以容易上当受骗……而他也没能走出邪党的骗局。

后来中共邪党利用所有的电视、广播，学校、街道等全部社会资源，污蔑诋毁法轮功，栽赃陷害大法师父和弟子。所有法轮功修炼人都感受到周围强烈的压迫和恐怖氛围。2000年10月，我因到北京上访，被当地派去的两名警察抓回，拘押我的两名警察身边全程带着两名妓女（当时大陆社会上称她们为“小姐”），公然在众目睽睽之下一路与他们调情。一车同行的几名年纪大些的大法学员对他们说：你们身穿这身警服，就应该对得起这身衣服，对得起你们人民警察的身份，希望你们能善待大法，知道自己在做什么……他们很尴尬地没有搭话。后来我妈在没有告知是我亲身经历的情况下，跟邻居阿姨讲这件事，阿姨根本不信，她不相信警察会这么干，怀疑是谣传。

确实，我能理解邻居阿姨的反应，因为若非亲身经历，中共邪党的所作所为，包括活摘器官等不断突破人类道德底线的罪恶行径，任谁都难以置信。

我因为在邪党迫害大法前，在没有任何外界干预的情况下，充分接触了解了法轮功，有了五年身体力行的修炼经历，有着太多神奇美好的修炼体会。所以，当面对虚假宣传，当周围不了解法轮功的人质疑甚至凭空污蔑诽谤大法时，我虽感到力不从心、百口莫辩，感到从未经历过的无形恐惧和压力，但对谁是谁非却心知肚明，知道谁在说谎，谁在上当，更加坚定了信仰。其实同时知道真相的还有中共邪党，中共的污蔑，只能欺骗不了解法轮功的人，所有了解法轮功的人，都知道中共在撒谎骗人而予以反驳抵抗。中共却把大法修炼者的清醒和坚定污蔑成“痴迷”、“狂热”，让世人在无知中不敢接近、了解真相。当时我还无法理解：一个一贯自诩伟、光、正的大国执政党，公然使用如此下作卑劣的手段，瞪眼说瞎话，欺骗国人、欺压迫害好人群体，我为此感到震惊、不解和厌恶。这样做究竟是在为国人着想，还是在为维持统治的私利着想一目了然。无奈的是，当时很多人因为迷信邪党的权威、恐惧它的权势，或者真的被其伪善欺骗利用，抑或为了谋生而以种种借口背离真相，甚至替中共站台，助纣为虐。

《九评》发表后，人们开始觉醒、“三退”，也有人质疑是否是参与政治。其实，仔细读读《九评》，里面叙述的都是共产党过往做过的事情，为什么它做了错事、坏事不是问题，而质疑它、问责它，却要被质疑被问责呢，只因冒犯了它吗？难道世人真的在权势面

前，要放弃真假、是非和善恶吗？这其实正是苍宇间善恶、佛魔的展现哪。人的生命不是共产党给予的，身为宇宙众生，每个人都有说话的权利，了解世间真相的权利，选择善恶的权利，共产党没有权力左右任何人。而谎言就是邪恶和虚假，在这客观世界中终归是立不住脚的。不可任由谎言摆布生命被迫做出选择，消除邪恶所为，是对众生的善，是对人类正的环境的维护，不是什么参与政治。法轮功学员自始至终没有过政治诉求，没有对私利的谋取，只是在讲清真相，也没有强迫任何生命必须听从和跟随。为什么恶人可以堂而皇之地为所欲为，而好人却要猫在桌子底下偷偷做好人呢。如果用强权和邪恶暴力可以在人间横行的话，如果这是人应该信守的生存之道，那这宇宙恐怕不会存在这么久，生命早就在自相残杀中不复存在了吧。而中共这个邪恶的实体恰恰只有用“假、恶、暴”才有可能维持它的统治。

我的表妹曾问我，就算共产党坏，可是党员不可能都坏吧？其实，正因为不是每个党员都不可救药了，神才给人机会明白真相，远离邪恶，赢得未来呀。可是，如果哪个党员从生命真实的角度，不愿脱离它的组织实体，那么当宇宙正的力量要清算消灭邪党时，这个党员就会被消灭，因为这个“党”里就包括了你呀！

大概在2009年，我被单位派遣参加“心理咨询师”资格考证培训。其中一位外聘女教师是个丹东人，她在讲课当中提到，她的长辈亲口告诉她，自己曾眼看着当地活埋地主家百十来号人。当时课堂上三十几名同学都震惊不已，她却淡定地对我们说：这是真的。但这也是政权统治中所不得不采取的方法……于是，在场的人都很快平静了下来，没人再去触及这个话题。

那年我三十多岁，第一次听这位老师讲才知道：原来中国的独生子女政策和抓捕法轮功，在美国是被认作一种政治与人权迫害加以反对的。她当时是因为讲到，那时有很多有钱人和中共高官的家属想留在美国生活，就假借旅游之机出国，再以中共侵犯生育权和信仰自由为由向美国政府申请庇护，骗取同情和救助。那时美国政府还没意识到这些人中，可能有很多就是在中国谋杀国人的刽子手或助纣为虐者。中共信徒们以内政为名，一边肆无忌惮地侵犯百姓的基本人权，一边又在需要时恬不知耻地冒充受害百姓，骗取被救助的机会，想尽办法逃避罪责，寻求安逸。想必人类历史上最狡诈无耻的行为也不过如此了。

我两次被中共警察抓捕拘留，并以其实违法违宪的“扰乱社会治安”和“破坏法律实施”的非法罪名关押判刑。被拘留期间，所有被拘押人员都被强制以筛查艾滋病为名抽了血。而且各个监室里的“牢头狱霸”都知道恶党背地里一直在实施活摘、贩卖器官的勾当，并毫不掩饰地以此威胁修炼人：如果你们不听话不服从管理，就会被活摘……

因为中共邪党的作为，很多人迷失在人世间浑浑噩噩，找不到正确的做人方向。被邪党教着与人斗、与天斗，最后伤痕累累，饱尝苦果。

《长发公主》的故事里，长发公主最终还是明白了一切真相，回到自己出生的真实美好的国度，过上幸福的生活。相信现实世界中，一切邪恶也必将被清除，神的子民会得救度，拥有真正美好的未来！

四、我们的孩子还那么小，正在被邪党左右着。

我的女儿是2001年出生的。小学时，就不由分说地被学校安排加入了“少先队”，回来后我为她在退党网站上发表了退队声明。上中学时，班主任通知她可以入共青团了。她满心的不愿意，却不敢对老师说一个“不”字。我鼓励她可以跟老师直言不讳地表达心意，因为共产党也宣称“信仰自由”吗！可是孩子感到很为难地哭了起来，她说，在同学和老师眼里，都是比较优秀的同学才有资格入团，怎么好意思驳了老师的“一片好意”说不入呢，几乎没有人会这样做，担心老师、同学都会不理解而另眼看待自己。最后，我只好答应第二天替她跟老师沟通。后来我跟老师打电话说，孩子不想入团，因为我们家有信仰。老师同意了。这件事情过后，孩子如释重负，也跨越了自己的心理恐惧。到高中时班里第一次向每个学生收“团费”，我女儿大大方方地对负责收费的同学说明自己不是团员。同学惊讶地反问她：你为什么不入团哪？这样你以后会没有前途的，也不能当官儿了！而且还表示自己不敢做主不收团费，让她自己去找校团委书记老师说。女儿就去找了那个老师说明情况，老师端详了一下孩子，然后不屑一顾地警告说，如果现在不入，以后可就没有机会了啊！我女儿淡定地点头，那个老师就不再搭理她了。

后来，我身边一个同事母女也在初中遇到了这样的事，孩子放学后一进屋就跟妈妈说，怎么办哪，出大事了，让我入团，我不敢说不入呀……最后也是孩子妈妈帮她跟老师沟通，才躲过了。而身边很多人的孩子从幼儿园和小学一入学，就要接受党的思想政治教育，

连家长也要一起参与各种形式多样的假天空的政治活动。

更可悲的是，现在很多家长已经欣然接受或者说习惯了这样的教育模式，甚至在孩子入队时，还要充满仪式感地戴好红领巾拍照留念……如今孩子们每个学科的教材里都悄然充斥着党文化，让纯净的孩子饱受谎言欺骗。现今的家长越发地比上几代家长爱孩子了，每个孩子几乎都是家庭的中心，受到重点保护和无限照顾，可是怎样做才是真的为孩子好，很多人已经分不清了。

五、结语

三十三年前，大法的师父将法轮大法在中国这片土地上传出，指给人们一条找到生命正信、回归之路。大法在中国大陆广传七年，得到众多世人的喜爱，中共邪党及其党魁却心生畏惧、无法容忍。1999年，中共开始全面公开迫害大法、师父和修炼民众。两次被抓后我清醒过来：如果真的是因为有误解，真的要想弄清楚法轮功的好坏，对于一个独掌大权的政党来说，根本不是一件难事。为什么流氓式的迫害一直持续至今，甚至在全世界人们都看清大法的正、看清恶党的邪的情况下，它仍不顾一切地持续作恶呢？因为中共邪党无比惧怕真相，它需要极尽所能地混淆是非，掩盖真相。因为它本就是宇宙中真正邪恶的势力，就是要与正的为敌，以毁灭人为目的。

二十年前，在中共邪党于全球范围内，大肆迫害信仰“真、善、忍”普世价值的法轮功修炼群体的背景下，《九评》公开发表，如实揭露了共产邪党，特别是中国共产党自出现在地球上的所作所为和邪恶本质，这犹如撕掉了魔鬼的画皮而使其丑恶尽显。越来越多的人被《九评》触动，由惊愕到反思，进而在那之后的二十年来，开始觉醒、唾弃并远离邪党，为自己选择一个美好的未来。

责任编辑：金岳#

本网站图文内容归大纪元所有，任何单位及个人未经许可，不得擅自转载使用。
Copyright© 2000 - 2025 The Epoch Times Association Inc. All Rights Reserved.

自定义设置